

---

## **Возбуждено уголовное дело по факту ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей врачами**

11 января 2009 года Канским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 2 статьи 109 УК РФ по факту причинения смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей врачами МУЗ «Канская центральная городская больница».

В ходе предварительного следствия установлено, что пациентка поликлиники №2 г. Канска &#151; женщина 1933 г.р. &#151; являлась инвалидом 2 группы и наблюдалась с диагнозом «Гипертоническая болезнь II степени, риск III степени, деформирующий полиартроз, шейно-грудной остеохондроз». Ранее по поводу стенокардии не наблюдалась. Со слов родственников состояние больной ухудшилось 7 декабря 2007 года, в этот день, а также 9, 10 и 11 декабря по вызову на дом к пациентке приезжали врачи МУЗ «Канская центральная городская больница», но состояние не улучшалось. После обращения в поликлинику родственников пациентки, ей было назначено ЭКГ, которое провели на дому 13 декабря 2007 года в 9 часов утра, согласно сигнальному листу скорой помощи и записям в амбулаторной карте, в 16 часов 30 минут этого же дня была констатирована смерть пациентки.

По результатам медицинского исследования тела было выявлено, что смерть наступила от заболевания сердца &#151; острой ишемической болезни в виде острого инфаркта миокарда на фоне гипертонической болезни.

В настоящее время ведется следствие.

11 Мая 2009

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/622221>